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Moméntum Research & Consulting 
Group se encarga a la Consultoría 
Política, Mediciones por Encuestas y 
Estudios de Investigación con 
experiencia en Campañas, Marcas 
empresariales, Marketing, 
Comunicación y Coaching Político. 

Cuenta en su cartera de clientes en 
países como Venezuela y Líbano, 
además de República Dominicana, 
donde se han realizado 
investigaciones estudios y sondeos 
de opinión pública a nivel 
empresarial, político y social.
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Ficha Técnica
Método Cuantitativa, descriptiva y hogar por hogar. Probabilístico estratificado. Aplicación aleatoria

Género 51% femenino y 49% masculino

Edad 37% 18 a 35 años
27% 36 a 50 años
36% de 51 años en adelante

Zonas Estratos C+, C, C-,  D y E

Duración 15 minutos por encuestado 

Fecha 31 de mayo y 1° de junio de 2025

Alcance Nivel Nacional

Población Ciudadanos dominicanos habilitados para votar, inscritos y por inscribirse con nivel de 
representatividad del 99% del padrón electoral de la Junta Central Electoral para las 
elecciones de 2028

Muestra 1,200 casos

Precisión 95% nivel de confianza. 3.5% margen de error. P y Q igual a 50%. 

Instrumento 
utilizado

Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas

Firma Consultora Moméntum Group SRL. Registro ante la JCE: REES-2024-11-0082



Resultados 



¿Apoyas las marchas del Movimiento Antigua Orden Dominicana?

Base: 1,200 casos



¿Cómo evalúas la expulsión de dominicanos ilegales por parte de Trump?

Base: 1,200 casos



¿Migrarías al exterior si tuvieses la oportunidad?

Base: 1,200 casos



¿Cuál ha sido el presidente que mejor ha luchado contra la inmigración 
ilegal haitiana en el país en los últimos 25 años?

Base: 1,200 casos



¿Cuál ha sido el presidente que más ha luchado contra la 
corrupción en los últimos 25 años?

Base: 1,200 casos



¿Quién es el responsable de la decadencia o declive del PLD?

Base: 1,200 casos



¿Quién es actualmente para ti el líder de la oposición dominicana?

Base: 1,200 casos



¿Apoyarías un tercer periodo de Luis Abinader como presidente?

Base: 1,200 casos



¿Cuál ha sido el mejor vicepresidente del país en los últimos 25 años?

Base: 1,200 casos



¿Votarías por una mujer para la presidencia?

Base: 1,200 casos



¿Votarías por Alofoke para la presidencia?

Base: 1,200 casos



Simpatía general a nivel presidencial para el 2028 

Base: 1,200 casos



Sin embargo, si Omar Fernández no es candidato ¿por quién simpatizas para que fuera el 
próximo Presidente del país? 266 encuestados



Sin embargo, si Leonel Fernández no es candidato ¿por quién simpatizas para 
que fuera el próximo Presidente del país? 168 encuestados



¿Con cuál simpatizas para que sea el candidato del PRM como 
Presidente para el 2028?

Base: 1,200 casos



¿Con cuál simpatizas para que sea el candidato del PLD como Presidente 
para el 2028?

Base: 1,200 casos



¿Con cuál simpatizas para que sea el candidato de la Fuerza del 
Pueblo como Presidente para el 2028?

Base: 1,200 casos



Entre Omar Fernández y David Collado, ¿por quién simpatizas 
más como presidente en el 2028?

Base: 1,200 casos



Simpatía presidencial para el 2028 de Leonel Fernández frente 
a candidatos del PRM

Base: 1,200 casos



Entre Leonel Fernández y Raquel Peña, ¿por quién simpatizas 
más como presidente en el 2028?

Base: 1,200 casos



Simpatía presidencial para el 2028 entre Candidatos del PRM

Base: 1,200 casos



Simpatía presidencial para el 2028 entre David Collado y 
Carolina Mejía

Base: 1,200 casos


